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Krakow, 22 czerwca 2015 r.

Dotyczy: postgpowania na ,,Dostawe produktéw leczniczych, kosmetycznych, §rodkéw biobdjczych
oraz do dezynfekcji wyrobéw medycznych jednorazowego uzytku”.

WYKONAWCY W POSTEPOWANIU
A.1.271-15/15

Dziatajac zgodnie z treécig art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamowien
Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z pézn. zm.), zwanej dalej ,ustawag”
Zamawiajacy informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu wplynely kolejne pytania od
Wykonawcow. Tres¢ pytan (drugi zestaw) w oryginalnym brzmieniu oraz odpowiedzi przedstawiamy
ponize;j.

Pytanie:

Pyt.1 dot. Czg$¢ 9

Prosimy Zamawiajacego o potwierdzenie, ze zgodnie z nazwa przetargu ,,Dostawa produktow
leczniczych, kosmetycznych, $rodkéw biobdjczych oraz do dezynfekcji wyrobéow medycznych
jednorazowego uzytku” w pakiecie 9 mozna zaoferowaé w zaleznosci od przeznaczenia:

- produkty kosmetyczne (do mycia i pielegnacji skéry) — pozycje 11, 12, 17

- produkty biobdjcze — pozycje 151 16

- wyroby medyczne — pozycje 2, 3, 4, 5, 10

- produkty lecznicze — pozycje 1, 6, 7, 8,9, 13, 14

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza - pod warunkiem, ze produkty beda spetniaty wymagania okreslone w opisie
zalacznika do siwz oraz warunek zawarty w pkt. 5b § 5 umowy- dotyczy kompatybilnosci.

Pytanie: :
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie 1 pozycja 61 witamin rozpuszczalnych w
wodzie(Soluvit N) i thuszczach(Vitalipid N Adult) konfekcjonowanych osobno? Podczas przygotowania
mieszaniny zywieniowej amputka witamin rozpuszczalnych w tluszczach stuzy jako rozpuszczalnik
liofilizatu witamin rozpuszczalnych w wodzie. W przypadku preparatu witamin rozpuszczalnych w
wodzie i tluszczach konieczne jest przygotowanie roztworu tychze witamin w oparciu o inny
rozpuszczalnik np. woda do wstrzykiwan, NaCl 0,9%. Proponowane przez nas preparaty, pomimo ze s3
konfekcjonowane osobno stanowia réwnowaznik preparatu - witamin rozpuszczalnych w wodzie
i thuszczach a ich przygotowanie jest fatwe i nieskomplikowane.

Preparat Vitalipid N Adult zawiera dodatkowo w swoim skfadzie witamine K zalecana w standardach
zywienia pozajelitowego przez Polskie Towarzystwo Zywienia Pozajelitowego i Dojelitowego.

Sa to jedyne witaminy rozpuszczalne w wodzie i tluszczach, ktore réwniez moga by¢ stosowane
uwczesniakow i noworodkéw oraz dzieci ponizej 11-go roku zycia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza. .
W przypadku zaoferowania takiego produktu Wykonawca ma obowigzek wskazania modyfikacji :
przy danej pozycji (krétka informacja) w zalaczniku do wzoru umowy (specyfikacja -
asortymentowo-iloSciowo-cenowa).

Pytanie:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie 1 pozycja 81 diety Diben Drink 200ml? _
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie 1 pozycja 151 preparatu Kalium chloratum
15% 10ml w systemie beziglowym w amputkach pakowanych po 20 sztuk?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza.

W przypadku zaoferowania takiego produktu Wykonawca ma obowiazek wskazania modyfikacji

przy danej pozycji (krétka informacja) w zalaczniku do wzoru umowy (specyﬁka%'a
asortvmentowo-ilo§ciowon-cenowa).
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Pytanie:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie 1 pozycja 152 preparatu Kalium chloratum
15% 20ml w systemie beziglowym w amputkach pakowanych po 20 sztuk?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza.

W przypadku zaoferowania takiego produktu Wykonawca ma obowigzek wskazania modyfikacji

przy danej pozycji (krotka informacja) w zalgczniku do wzoru umowy (specyfikacja

asortymentowo-ilo§ciowo-cenowa).

Pytanie:
Czy Zamawiajacy w zadaniu 1 w pozycji 201 wyrazi zgode na zaoferowanie worka 3 komorowego
Kabiven Peripheral do zywienia pozajelitowego do podawania obwodowo lub centralnie, zawierajacego

aminokwasy 34,0g, glukozg 97,0g, emulsje tluszczowa 51,0g, azot 5,4g i energie niebiatkowa 900 kcal

objetos¢ 1440ml?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza.

W przypadku zaoferowania takiego produktu Wykonawca ma obowiazek wskazania modyfikacji
przy danej pozycji (krétka informacja) w zalaczniku do wzoru umowy (specyfikacja
asortymentowo-ilo§ciowo-cenowa).

Pytanie:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie w pakiecie 1 pozycja 205 preparatu Natrium
chloratum 0,9% Sml w opakowaniach po 20 sztuk?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w paklecw 1 pozycja 206 preparatu Natrium
chloratum 0,9% 10ml w opakowaniach po 50 sztuk?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie 1 pozycja 222 diety Fresubin jucy DRINK
o smaku wisniowym 200ml?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie 1 pozycja 223 diety Fresubin Energy
Drink 200ml o réznych smakach?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie 1 pozycja 225 diety Fresubin Orlgmal w
opakowaniu EasyBag 1000ml?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg¢ na zaoferowanie w pakiecie 4 pozycja 4,5 produktu leczniczego
Mannitol 20% w opakowaniu szklanym? =
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza.

.

W przypadku zaoferowania takiego produktu Wykonawca ma obowigzek wskazania modyfikacji’

przy danej pozycji (krétka informacja) w zalgczniku do wzoru umowy (specyfikacja
asortymentowo-ilo§ciowo-cenowa).

Pytanie:
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie 5 pozycja 4 produktu leczniczego w
opakowaniu typu butelka?
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Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza.

W przypadku zaoferowania takiego produktu Wykonawea ma obowigzek wskazania modyfikacji
przy danej pozycji (krétka informacja) w zalgczniku do wzoru umowy (specyfikacja
asortymentowo-iloSciowo-cenowa).

Pytanie:

Czy Zamawiajacy w pakiecie 8 w pozycji 1 wyrazi zgode na zaoferowanie produktu leczniczego
Geloplasma — roztwor zmodyfikowanej zelatyny 3% w opakowaniu worek 500ml?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie: -
Czy Zamawiajacy w pakiecie 8 w pozycji 6 wyrazi zgode na zaoferowanie produktu leczniczego
Volulyte 6% - 6% Hydroxyetyloskrobia m.cz.130/0,38-0,45 w roztworze zbilansowanym elektrolitow
(Na, K, Mg, CI, anion organiczny: octan) w opakowaniu worek freeflex 500m]?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza.

W przypadku zaoferowania takiego produktu Wykonawea ma obowigzek wskazania modyfikacji

przy danej pozycji (kroétka informacja) w zalgczniku do wzoru umowy (specyfikacja
asortymentowo-ilo§ciowo-cenowa).

Pytanie:

Czy Zamawiajacy w pakiecie 8 pozycja 2-5, 7-9,14, 15 wyrazi zgode na zaoferowanie plynéow
infuzyjnych z dwoma niezaleznymi, Jatowymi, réznej wielkosci portami oddzielnie otwieranymi?
Réznica w wielkosci portéw zapobiega pomylce w trakcie uzytkowania. Wigkszy stuzy do przylaczenia
zestawu do infuzji, mniejszy do dodania leku, zaréwno przed infuzja, jak i w trakcie infuzji. Jatowe
korki nie wymagajg dezynfekcji przed pierwszym uzyciem, co zmniejsza koszty uzytkowania. Po
usunigciu zestawu do infuzji lub igly po dodaniu leku korki samouszczelniajg sie i nie ma
niebezpieczenstwa wycieku ptynu, co eliminuje niebezpieczenstwo skazenia otoczenia, jesli w
opakowaniu byt lek toksyczny i wykonywania dodatkowych czynnosci przez personel.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza.

W przypadku zaoferowania takiego produktu Wykonawea ma obowigzek wskazania modyfikacji
przy danej pozycji (krétka informacja) w zalgczniku do wzoru umowy (specyfikacja
asortymentowo-ilo§ciowo-cenowa).

Pytanie:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie nr 8, w pozycji 21 worka 3 komorowego
Kabiven 1540ml?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie nr 8, w pozycji 22 worka 3 komorowego *
Kabiven 2053ml?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie z pakietu 8 pozycji 12,18,23-25 Pozwoli to na
przystapienie do pakietu wiekszej ilosci oferentéw, a co za tym idzie na uzyskanie przez
Zamawiajacego konkurencyjnych cenowo ofert?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza. -

Pytanie:

Czy Zamawiajacy dokona modyfikacji zapisbw wzoru umowy w § 4 ust. 4 poprzez wprowadzenie

nastgpujacego zapisu: Za date dokonania platnosci uznaje sie date uznania rachunku bankowego

Wykonawcy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane. /\
Al
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Pytanie:

W celu zapewnienia réwnego traktowania stron umowy i umozliwienia wykonawcy sprawdzenia
zasadnosci reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 3 ust. 10 projektu umowy 5 dniowego terminu na
rozpatrzenie reklamacji.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmianeg.

Pytanie:

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien projektu

przysztej umowy w zakresie zapisow § 9 ust. 1:

W przypadku niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy Wykonawca zobowigzany bedzie do

zaptaty na rzecz Zamawiajacego kary umownej:

a) z tytutu niedotrzymania terminu dostawy w wysokosci 0,5% niezrealizowanej czesci partii towaru
za kazdy dzien opdznienia, jednak nie wigcej niz 10% wartosci brutto niezrealizowanej czg¢sci partii
towaru

b) z tytulu niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy - w wysokosci 15% wartosci
niezrealizowanej czesci umowy, o ktérej mowa w § 2 ust. 1 - za kazdy przypadek niewykonania
albo nienalezytego wykonania umowy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane.

Pytanie:

Pytanie nr 1, Czg$¢ nr 8, poz. nr 2,4,5,7,8,9,14

Czy w trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunkoéw zakupu Zamawiajacy wyrazi zgode na

zaoferowanie w Czesci nr 8 w pozycji nr 2,4,5,7,8,9,14

preparatu o takim samym zastosowaniu klinicznym w worku Viaflo z dwoma niezaleznymi portami,

poniewaz:

+  zastosowanie opakowan typu worek Viaflo moze w znaczny sposob wplyna¢ na zmniejszenie ilosci
zakazen zwigzanych z linig naczyniowa, poniewaz w celu oproznienia opakowanie nie wymaga
odpowietrzania, czyli wyeliminowana jest droga wnikania patogenow bezposredmo do organizmu
pacjenta

« redukcja zakazen ma bezposredni
zmniejszenie kosztdw, rowniez tych zwigzanych z ewentualnymi roszczeniami ze strony pacjentow

« worki Viaflo pakowane sg w dodatkowe zewnetrzne opakowanie, dzieki czemu sa dodatkowo
chronione przed mechanicznymi uszkodzeniami i biologiczng kontaminacja

koszty utylizacji opréznionych workéw sa nawet o 50% nizsze, niz koszty utylizacji opréznionych
butelek

+ sktadowanie produktéow w opakowaniu typu worek wymaga znacznie mniejszej powierzchni
magazynowej, poniewaz taka forma opakowania zajmuje mniej mniejsca?

Powyzsza modyfikacja umozliwi przystapienie do postepowania wigkszej liczbie oferentéw, co pozwoli

Zamawiajgcemu na uzyskanie korzystniejszej oferty cenowe;.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza.

W przypadku zaoferowania takiego produktu Wykonawca ma obowigzek wskazania modyfikacji

przy danej pozycji (krotka informacja) w zalgczniku do wzoru umowy (specyfikacja

asortymentowo-iloSciowo-cenowa).

Pytanie:

Pytanie nr 2 , Czg$¢ nr 8, poz. 15

Czy Zamawiajacy w CzeSci nr 8 w pozycji nr 15 dopusdci ptyn wieloelektrolitowy o takim samym
zastosowaniu klinicznym zawierajacy jony Na,CLK, Mg, ale pozbawiony jonéw wapnia (Ca), w
opakowaniu typu worek z dwoma portami?

Uzasadnienie:

Formuta pozbawiona wapnia daje mozliwo$¢ zastosowania z lekami, do ktérych wiaze si¢ wapn i
ogranicza wowczas ich skutecznos¢ oraz daje mozliwos¢ zastosowania z preparatami krwi.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie:
Czy Zamawiajacy w par. 2.10 na koncu doda frazg: ,Korekta cen w przypadku obnizenia cen
urzedowych nie ma zastosowania, jesli w ramach Umowy towar oferowany jest po cenie nizszej”?

wplyw na bezpieczefistwo pacjentéw, personelu oraz
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Pytanie:

Czy Zamawiajacy okresli w par 3.4, ze realizacja zamowien ‘tego samego dnia’ oznacza realizacjg W
czasie 12 godzin? Obecny zapis moze oznacza¢ nawet kilkuminutowy czas realizacji (przy zamowieniu
ztozonym wieczorem). :

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapisOw umowy.

Pytanie:

Jakie jest praktyczne znaczenie zapisu par. 4.1? czy Wykonawca moze dostarczy¢ fakture wraz z
dostawa, czy tez zobowiazany jest czeka¢ do czasu jakosciowego i ilosciowego sprawdzenia towaru?
Jesli tak, to w jakim terminie towar bedzie sprawdzany (umowa nie wskazuje zadnego terminu). Czy
Zamawiajacy zmieni zapis par. 4.1 w ten sposob, aby mozliwe bylto dostarczenie faktury wraz z
towarem? Jest to jedyny dowdd dostawy zapewniany przez Wykonawce, stad mozliwos¢ dostarczenia
faktury jednoczesnie z dostawa jest tu kluczowa. -
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapisOw umowy. Wykonawca moze dostarczy¢ fakturg wraz
z dostawa towaru. Wykonawca nie moze wystawi¢ faktury wczesniej niz po dostarczeniu towaru.

Pytanie:

Jaki termin ma na mysli Zamawiajacy w par. 4.2, okre$lajac, ze faktura ma by¢ przediozona w dniu
zakonczenia realizacji zaméwienia? Czy chodzi o koniec okresu obowigzywania umowy, czyli
Zamawiajacy zaktada istnienie jednej, konicowej faktury do wszystkich dostaw?

OdpowiedZ:

Zamawiajacy zaklada wystawianie faktury przez Wykonawce po kazdorazowej realizacji dostawy
zamOwionego towaru.

Pytanie:

Czy Zamawiajacy zmniejszy wartos¢ kary umownej okreslonej w par. 9.1.a z 1% do warto$ci max.
0,2%? Obecna kara jest razaco wygorowana.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapisOw umowy.

Pytanie:

Czy Zamawiajacy zmniejszy warto$¢ kary umownej okreslonej w par. 9.1.b z 15% do warto$ci max.
5%? Obecna kara jest razaco wygorowana.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapisOw umowy.

Pytanie:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na wydzielenie do osobnego pakietu poz. nr 11.
OdpowiedZ:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Dyrektor
Krakowskiego Centrum Rehabilitacji i Ortopedii
mgr Teresa Zalewiriska-Cieslik ’
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